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From: Dnevni centar Budva <dnevni.centar@budva.me> 08 .-ﬂhﬁi?ﬂ?ﬁj" | i
Sent: | Monday, April 8, 2024 12:28 PM o e | g i g e —{-—]
| R dnomt |
To: Finansiranje 201 NS /19 |
~ - SO /4 & 3
Subject: dostava dokumentacije U3 | i
Attachments: ask 08.04.pdf
Postovani,

U prilogu je trazena dokumentacija,

srdacan pozdrav,

Ksenija Vukadinovic
Administracija



JU DMEVNI CENTAR - EUDVA Analiticka kartica GK - konte 252111
_ Koemdbent: &

Konto: 252111 AX - 2024, god MEGAPROMET DOO . a7
Mazy: DOBAVLIACE BUDY FiB. (2365928
Radj: TRTH1 CENTAR BUDWA, POST FAN  Pov: 81/311-00109-7
Pericd: Tel: F R 510-14556-22

R.A, | MALOG o ko 10D BRAJ DATUM OPIS PROMIENE TEKULIPROMET | URKUPAN PROMET | SALDO

Datvm Tip Brd] dokuments | dokurm. D P o [
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DR - I D 24.3010.000268 | 15,0124 | RHLEGAPROVET 348 54.08 56.56 248
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| & logp22s 1 3 24.3010.0005% | 290174 | RN MEGAIROMET 16742 15044 36586 A67.42
9 (050224 5 1 D8.02.24 |irvad oy 11 167.42 36588 33586 000
10, pagead 13 243010000750 | 05.02 24 1P MEGAPROVET £%.54 355 66 435,84 -53.58
14, |12 51 120224 [zeottref 13 £5.58 43544 43544 009
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i7. |ofp3da 1 8 243000001260 | 26.02.24 | W MEGAPROMET LR 62241 P L4400
1 L, e 2010001451 | 040324 | oL MEGAPROMET £3.50 62291 717641 15X
19 |oTodad 5 23 07.03.24 | vod by 2 153.00 Fi1-1 I X 21 .00
2 {ireazs 1T 243010001523 1 1100 24 | MEGAPROMET _70.18 pgidh £54.89 818
21, 1180324 5 6 150304 [uved by 28 a4 _ hsd s 954 99 0.00
7 |2sgam 1 8 34-3010001306 | 180324 |RNLEGAPROLET £.90 Bs4.50 85169 £90
| nilpsoai 1 b 24300001796 ] 18.00,20 TR MEGAPROMET 72104 LA 5 81313 750
74 '|2203H 5 N 2203 |aedbry I 7m0 93393 91393 0.OE
75 b0 1 8 243010005000 | 2503 |RHLEGAPROLET 702 531.83 100695 T3 0
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JU DNEVNI CENTAR - BUDVA Anafitika kartica GK -~ konto 252111
Kormutent: 10

Konto: ‘252111 AK - 2024 god ELEKTROPRIVREDA CRNE GORE AD NIKSIC
Manv: DORAYLIACT NIXSIC PIE: 02002230
Rady: VUKA KARADZICA 7 Pehv:
Penod. Tel: 033402 160 IR, 535-3016-52

LA, | HALOG za kinjit. | ) BRG DATUM OATS FACDMIENE TEKULT PROMET UKUPAN PROMET SALDD

Datum Tip Brad dokumwnta | diakum. 4] L D .

| 1. 1260124 1 2 1272023 OB 01.24 jANEPCE 118.02 000 11802 1180,
2 [am2e 5 B 250124 | irvod i @ 11807 118.02 11802 O

3 |0 3 5 fare 07.02.24 |ReEPCS 18055 118 02 255,50 ABDS
| 4 |2a0PM_1 & o120 07.02.24 |FHFPCG 11964 11802 418.19 300.1
I T N 8 P L 07.00.24 | EP0G 152 53 11402 170.78 £52
| 5 o fpapals A 9 4 |gundi4 07 03 74 | M EPCD 13311 11802 W63 7858
| 7. tog0a2e 5 99 | 26 03.M | o brey 18 190156 293,58 90383 £05.3
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JU DREVNI CENTAR - BUDVA Analiticka kattica GK - konto 252111

Komatenik: 127

Konto: 252111 AK - 2024. god LAZOVIG MILICA

Hazvy: DOBAVLIACT BUDVA ' PIE; L
Rael)s Pebv: G
Penod: . - Tel: 2R

BB, | RALDG za knfil. Ilu B DATUM OPTS PROMIENE TEKLHL PROMET | ¥ KUPAN PRAOMET | SALDO
patom Tz  Braf dokumants | dakum. =] P o P
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JU DNEVNI CENTAR - BUDVA Analititha Xartica GK = konte 252111

fomitent: 99

Kanta, 25211l AKX - 2024, god MTEL POD

Mazv: DOBAVIIACI PODGORICA PIB; 02555284

Rad.}* Pdv: 30/31-06150-3

Periog: Tel: IR,

R.A. | MALOG za knjid, | A1 BRG) DATUM CP1S PROMIERE TEKUCT BAOMEY | UKUPAN PROMET | SALDOD

Dwtum Tip B doxuments | dolkuwm. D P D o

1, |13g1HM 4 1 142023 010124 |RHWTEL 71.92 0.0 7w -71.92;
2 Isoias 5 3 §5.01.24 |uvosibey 2 192 11.92 71.82 000
3 [oan22e 1 3 0120 310124 |THUITEL FEL] 7152 144 51 J2.59)
4 |ospr s 1 0502 24 | Lwod by 11 prAaL) 144.06 144 51 40 45

5 [tE032M 1 B DUMZ7eA386 | 01.03.24 (ENLOEL 7973 144.06 z24.24 B0.18}1
5 LT 5 23 670024 {incdbrey 71 1973 22370 27474 .45
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JU DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analitiéka kartica GK - kontp 2157111

Kaormitent: 2 L
Kooto: 252111 A~ 2024, god DROV DX b
Mazrv: DDBAVLIACI RI PIB: (2226782
Rad).: JO5IFA BROZA TITA 26 Pov: 30/31-00992-7
Penod: . Tel: 020 558 501 ° 2.R. 550-7625-03
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R i B T B 2157 17.01.24 | Ry Oeoy 1t B00 i A
L2 19014 5 4 18.01.24 Jurved by 4 Az i 3711 0.0
3 ?EF-I 13 264 21.01.24 | Ry Oy and .1 4815 | A
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7. [oscdae 1 9 26349 28,065,274 [ AH v 7.78 £3.14 ik rd Fa
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U DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analiticka kartica GK = konto 252111

! Komitent: 73
Konto: 252111 AK- 2024, god QNE _
Nazv: DOBAVLIACL PODGORLICA F1B: 0242974 —
Radj:  _ L RIMSK] TRG 4 Priv 20:31-00099-0
Penod: Tal: iR )
g8 | NALDG ra knjid. | B3 BRI DATLM P18 PROMIENE TEKLHT BROMEY | UKUS AN PROMET | SALDO
Datum Tip Brel cokumenta | dolum o P D P
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4 foamads b5 18 2407 24 |evd by iR 2901 201 £241 0.04)
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JU DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analiticka kartica GK = konto 252111

Komitent: Li{
Konta: 252111 AX+ 2024, god FICOLO PRINT DOD
Mam: DOBAVLIACT. PODGORICA FIS: 0357317
Radj: Pdv; 30/31-26268-3
Penad: | Tel: 2R
R.A | MALOG za EnjiZ. |2 BR0J DATUM OPIS PROMIENZ TEXULT PROMET | UKUPAN PROMET | SALDO
Datutn- T Broj dakumants | delum. o P 1] P
1. |aabr2d 11 M.3600000001 1 11.01.24 | Fel PICOUG PRINT 108 90 090 108 50 0650
| 2 [sfiae 5 2 150124 |ivod ey 3 " 0450 10650 108 90 0.0
3 |ospaze 19 143600000033 | 200324 [RMPICOLO PRNT _ 1,270.50 10890 137040 A1.2705
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3U DNEYNI CENTAR - BUDVA

Analiticka kartica GK - konto 252111
Komitent: 121 i

L

Konto: 252111 AK - 2024, god STANISIC MLADEN
Nazlv: DORAVLIACT BUDVA PIB:
Radp: P
Perind: | Tod: &
LB, | HALOG X Enjil. |R1 BrL] DATLIM QPFIS PROMIENE TEXUC] PROMET UEUPAN PROMET SALDO
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JU DPNEVINI CENTAR - BUDVA Analitiéka kartica GK - kento 252111

Komiend: 87
Koor 35211t . AK- 2034, god TELEMACH CRNA GORA DOO
Napv: DOBAYLIACL PODGDRICA FiB: 02611618 .
Rady: | EULEVAR REVOLUCIE 50/5 Pev: 30/31-09953-5
Perod: Tel: IR
BB, | NALDG za knjLE. mn! BRO] DATUM OPI% PROMIENE TEXULI PROMET YKUPAN PROMET SALDD
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{ZVOD BROJ

31

STANJE | PROMJENE SREDSTAVA NA DAN 01.04.2024

!' DNEVNI CENTAR ZA DJECU | OMLADINU SA SME Budva

510-0000000201210-41
Maténi bro|: Q3173321
STANJE Porecki braj: 03173321
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